
 

Παρά τις προεκλογικές δεσμεύσεις του ΣΥΡΙΖΑ ότι το νερό δεν πρόκειται να ιδιωτικοποιηθεί, παρά τις
ρητές αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας ότι το νερό δε μπορεί να ιδιωτικοποιηθεί, παρά την
απόφαση του λαού της Θεσσαλονίκης στο δημοψήφισμα και παρά τις «επαναστατικές» κορώνες του κ.
Τσακαλώτου ότι «όσο είμαι εγώ υπουργός το νερό δεν πρόκειται να πουληθεί » η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, πιστή στο 3Ο μνημόνιο και υποταγμένη στις επιταγές των πολυεθνικών αποφάσισε να παραδώσει
στα ιδιωτικά συμφέροντα και το νερό τον σημαντικότερο πόρο για την επιβίωση των ανθρώπων και της
φύσης. Και προσπαθεί να ξεκινήσει το ξεπούλημα του νερού με την λεηλασία των αποθεματικών της
ΕΥΔΑΠ.

Αυτή όμως η κυβερνητική απόφαση δεν είναι κεραυνός εν αιθρία. Είναι η συνέχεια των πολιτικών που
ακολούθησαν και οι προηγούμενες μνημονιακές κυβερνήσεις, η οποία κορυφώθηκε με την ένταξη στο
υπερταμείο όλου του δημόσιου πλούτου της χώρας, ακόμα και αρχαιολογικών χώρων, και φυσικά της
ΕΥΔΑΠ και της ΕΥΑΘ με παράλληλη δέσμευσή τους, για 99 χρόνια σε όφελος των δανειστών και με τη
μετατροπή τους σε βορά για funds των πολυεθνικών. Είναι επίσης μια ακόμη κυβερνητική απόφαση
«συνεπέστατη» προς τις προβλέψεις της διατλαντικής συμφωνίας CETA, που πρόσφατα προσυπέγραψε η
κυβέρνηση μέσω του υπουργού της του κ Σταθάκη. Αξίζει εδώ να σημειώσουμε ότι εκτός από την
εκποίηση του νερού, η ψήφιση της CETA αποτελεί μία επιπλέον απαίτηση της πολυεθνικής εταιρείας Ελ
Ντοράντο που καταστρέφει συστηματικά τη Χαλκιδική κάνοντας εξορύξεις και που έχοντας την έδρα της
στον Καναδά, θα έχει τεράστια επιπλέον κέρδη από την ψήφιση αυτής της διατλαντικής συμφωνίας. Είναι
ακόμα μία κυβίστηση του ΣΥΡΙΖΑ, όσον αφορά τις προεκλογικές, αλλά και τις μετεκλογικές του
εξαγγελίες σχετικά με τις συμφωνίες TTIP, CETA TiSA.

Η κυβέρνηση λοιπόν έχοντα κλείσει τελείως τα αυτιά της στο αίτημα της κοινωνίας κατά της εκποίησης
του νερού θα προσπαθήσει, σύμφωνα με τα προαπαιτούμενα της αξιολόγησης, να πουλήσει σε πολυεθνικές
το 11% των μετοχών της ΕΥΔΑΠ και το 23% των μετοχών της ΕΥΑΘ. Ένα πρώτο βήμα στην κατεύθυνση
αυτή επιχειρεί να κάνει η διοίκηση της ΕΥΔΑΠ προσπαθώντας να επιστρέψει «έκτακτο μέρισμα» 40 εκ.
ευρώ στους μετόχους – κύριοι αποδέκτες είναι το (ΤΑΙΠΕΔ), η τράπεζα (Eurobank) και μεγαλοεπενδυτές
της (Paulson). Και επειδή ο κίνημα κατά της ιδιωτικοποίησης του νερού ματαίωσε αυτή τη διαδικασία που
έγινε για πρώτη φορά την 1η Δεκεμβρίου, η διοίκηση της ΕΥΔΑΠ επανέρχεται με νέα προσπάθεια στις 23
Δεκεμβρίου.

Όμως και αυτή τη φορά θα είμαστε εκεί: εργαζόμενοι στην ΕΥΔΑΠ, εργατικά σωματεία, οικολογικές
οργανώσεις ανοιχτές συνελεύσεις και πολλά άλλα κινήματα δίνουμε αγωνιστικό ραντεβού την
Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου, στις 9 το πρωί έξω από το χρηματιστήριο Αθηνών, Λεωφόρος
Αθηνών 110

Και φυσικά η Πανελλαδική Πρωτοβουλία «Όχι σε TTIP, CETA, Tisa- Όχι στα μνημόνια” καλεί τις
συλλογικότητες και τους πολίτες που έχουν υπογράψει τη διακήρυξη να δώσουμε το παρόν και σε αυτή τη
μάχη.

Η ιδιωτικοποίηση του νερού δεν θα περάσει

Το νερό είναι δημόσιο αγαθό και όχι μετοχές για τις πολυεθνικές.


